
CONCLUSIONES E-PARTICIPACION 
 

RESULTADOS DE LA ENCUESTA       NOVIEMBRE 2022 

 

 
Las aportaciones están clasificadas por orden, de mayor a menor porcentaje 

de participación. 

 

Pregunta 1. Elige las cinco líneas del PXJ que para tí son más 

importantes 

 

 

Las líneas más votadas han sido: 

- educación y formación 
- movilidad y transporte 

- empleo, orientación 

- salud 
 

Las líneas presentes en el Plan Joven son: 

- educación y formación 
- empleo, orientación 

- información 

- ocio 
- creación y consumo cultural 

- deporte 

- salud 
- movilidad, transporte 



- sostenibilidad, medio ambiente 

- igualdad de género 
- diversidad, integración 

- participación 

- vivienda 
- territorio, espacios 

 

Pregunta 2. ¿Qué dificultades o problemas crees que tiene en estos 

momentos la gente joven como tú? 
 

El 22% comenta sobre los PROBLEMAS ECONÓMICOS muy 

relacionados con el ÁMBITO LABORAL 
Lo que más les preocupa es la dificultad de acceder a un puesto de trabajo 

sin tener experiencia previa, situación que les hace complicado poder tener 

disponibilidad económica suficiente para lograr independizarse. 
 

El 19% comenta sobre SALUD 

Lo que más les preocupa son los problemas de salud mental, por el estrés, 
la presión y la ansiedad. 

 

El 15% comenta sobre FORMACIÓN 
Su mayor preocupación gira en torno a su futuro, poder sacar notas que les 

permitan acceder a los estudios que ellos elijan. 

 
El 10% comenta sobre TRANSPORTE 

Coinciden en una demanda generalizada para aumentar la cantidad y 

frecuencia del autobús público, así como la falta de metro. 
 

El 9% comenta sobre OCIO 

Gran parte de los y las jóvenes resaltan la falta de espacios y actividades 
para gente joven que faciliten la socialización e integración. 

 

El 5% comenta OTROS PROBLEMAS O DIFICULTADES 

- Problemas sociales: falta de respeto, lgtbfobia o machismo 

- Probelmas sobre vivienda 

- Problemas sexuales 
- Problemas medioambientales 

- Problemas familiares 

- Problemas personales 



- Desinformación 

 

Pregunta 3. ¿Estarías dispuesto/a a participar en las cosas que hace el 

Ayuntamiento y te afectan como joven? 

 

Un 43% de las respuestas indican que sí estarían dispuestos a participar y el 

método de participación que prefieren es responder a consultas generales, 

votando u opinando. 
A muy pocas personas les apetece organizar, decidir, evaluar, hacer 

propuestas o asistir a foros de discusión. 

A un tercio de estos y estas jóvenes no le interesa para nada participar. 
 

 

 

Pregunta 4. ¿Cómo estarías dispuesto/a a participar en el Plan Joven? 

El 71% dice que solamente participaría en modo online y hay un 20% que 

participaría tanto presencial como online. 

 



 

 

Pregunta 5. ¿Qué te gustaría que el Ayuntamiento hiciera para vivir 

mejor en Xirivella? 

26% OCIO 
Solicitan nuevas alternativas diurnas y nocturnas, como fiestas, y renovar y 

mejorar espacios (iluminación, instalaciones deportivas, ampliación de 

horarios). 
 

27% TRANSPORTE 

Destaca la demanda de metro para comunicarse con la capital. 
 

10% SALUD 

Lo más solicitado es el aumento de limpieza del municipio, seguido de la 
preocupación de tener profesionales especialistas en salud mental. 

 

10% SEGURIDAD 
Resaltan la necesidad de mayor presencia policial en zonas que ellos y ellas 

frecuentan. También piden crear un paso seguro para cruzar las vías del tren 

camino al polideportivo. 
 

9% EDUCACIÓN / FORMACIÓN 

Sugieren mejoras respecto a la información sobre ayudas y becas, la 
posibilidad de realizar sus prácticas formativas en el municipio y promover 



charlas sobre educación sexual, salud mental, discriminación o educación 

emocional. 


